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Dönem boyunca hiç 
görüşmedim.  

30% 

Sadece ders 
kayıtlarında 
görüştüm.  
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Ders kayıt dönemi 
dışında görüştüm. 
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Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç 
kere görüştünüz? 
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Ders aldığım 
öğretim elemanları 
yardımcı olduğu için 

14% 

Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi 
belirtiniz. 
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AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.) 

Ankete Katılan Kişi Sayısı 20272 

NO SORU 
5 LİK 

SİSTEM 
YÜZDE 

1 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3,68 73,56 

2 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 3,72 74,46 

3 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3,58 71,67 

4 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3,68 73,66 

5 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3,69 73,71 

6 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3,66 73,22 

7 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 3,60 71,90 

8 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 3,52 70,49 

9 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3,59 71,71 

10 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3,56 71,13 

ORTALAMA 3,63 72,55 
 


